Использование новых методов обработки данных может внести значительные изменения в текущее состояние страхового рынка. Об этом 21 ноября в ходе форума «Будущее страхового рынка», организованного рейтинговым агентством «Эксперт РА», заявил генеральный директор Страховой группы МСК Сергей Савосин. С места события передает корреспондент «Клерк.Ру» Сергей Васильев.

Стратегия развития страхового рынка до 2020 года, подготовленная Всероссийским союзом страховщиков, предусматривает значительный рост электронного документооборота. В частности, в ближайшие годы предполагается создать интегрированную базу застрахованных лиц, доступную всем страховщикам (по аналогии с базой данных о кредитных историях).

Помимо этого, согласно стратегии, требуется создать отдельную базу страховых историй водителей автотранспорта (в том числе базу данных для сравнительной оценки величины ущерба от ДТП: стоимость запчастей, затраты на ремонт, расходы на лечение травм водителя).

История убытков клиентов по ОСАГО позволит перейти от оценки риска и критериев ценообразования, привязанных к автомобилю, к оценкам и критериям, привязанным к водителю, говорится в стратегии. Страховые компании рассчитывают на то, что использование данных по ОСАГО будет законодательно разрешено для оценки рисков при выдаче полисов каско.

Большие надежды страховщики возлагают на спутниковые навигационные системы. «Я верю в эффективность телематики, — заявил Сергей Савосин. — Речь идет о легализации видеорегистраторов и телеметрических систем (ГЛОНАСС, GPS и других). Возможно, нам удастся сделать данные видеорегистраторов электронным документом, например, через процедуру расшифровки у уполномоченных экспертов. Главное, чтобы эти данные стали свидетельством, а не просто вспомогательной информацией. Если это произойдет, эффективность управления убытками вырастет в несколько раз вместе с объективностью. Кроме того, повысится эффективность борьбы с мошенничеством».

Источник: <u>Клерк.ру</u>, 21.11.12

Автор: Васильев С.